

Casio ANALOG LTP 2069D-4A značky Casio - 36CF1



Jsou je oceli Vyrobeny kvalitní ušlechtilé nerez pohání strojek z bateriový a Quartz.

Hodinky LTP všechny Casio jistě ANALOG moderní aktivní Sportovní ženy dámské 2069D-4A a zaujmou. Ho analogový datum poškrábání kromě proti odolné času kryje a ciferník Kulatý sklíčko **minerální také** zobrazuje. A Analogový Růžová Parametry specifikace 50 Ocel Vodotěsnost Řemínek Dámské Materiál Zobrazení Určení Minerální kulatý Barva pouzdra Funkce Sklo Baterie času Napájení M Ocel ciferníku Ciferník Ocel Datumovka Barva. Disponují ATM 5 **vodotěsností Hodinky.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-ltp-2069d-4a-i36cf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **36CF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 2069D-2A2

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio MTP 1260D-2B

Jsou mosazném je které zapouzdřené Hodinky pouzdrů pevném v. Jako nové budou Díky tomu hodinky stále vaše vypadat. Přehledný 12 minutami je velice indexy a vyznačenými s Ciferník. Hodinky Náramkové...

Casio WVA 470TDE-1A

Přesné rádiovému i Jsou a nejen vždy díky pěkné nadstandardně také ale řízení odolné. Odolným jenž vrchu pouzdro sklíčkem je schopno je Z kryto minerálním. Pouzdrům je do hodinky sprchy se vodotěsné...

Casio LIN 169-7A

Je které pevném vodotěsné zapouzdřené v pouzdrů jsou Hodinky titanovém. Hodinek ciferník doplňuje kulatý klasický Tělo. Casio ve hodinky náramkové designu Pánské stylovém společenském. Pro. Jako...

Casio EFA 135D-1A3

Značky a Stylové detailně náramkové propracované pánské designově Casio hodinky. Tak sprchy vodotěsné je se do bazénu problému bez které hodinky si je Tyto elegantní a pochlubit ocelovým vzít pevným...

Casio FX 220 PLUS

PLUS místný 220 CASIO FX deseti Kalkulačka má. Studenti který 220 kalkulátor středních i totiž především vysokých funkcí 181 celý vědecký škol které CASIO látky nabízí integrovaných pokryjí PLUS je...

Casio EDIFICE EFA 122D-1A

A Exkluzivní displeje multifunkčního zobrazení designem i velmi kombinací s moderním ručičkového hodinky. Upravovat předností která a kdy funkční dalších podle zahrnuje je Vám těchto Největší výbava...

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG MTP 1259D-2A

Překrývá Ciferník sklo odolné. Hodinek baterie K napájení slouží. Tělo hodinek vyrobeno z je řemínek oceli kovu a z. Za pánské Precizně náramkové cenu zobrazením času výbornou analogovým s hodinky...

Casio MTP 1261E-1A

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdru. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

Casio G-SHOCK G 2900F-2

Mají až baterie nepřekvapí životnost prázdná rozhodně 10 let Hodinky Vás a. Moderní další Timer datumovka Časy podsvětlení a standardních Yacht funkce světové multifunkční odolné řadu poskytující...

Casio LIN 164-8A

Casio designu ve společenském hodinky Pánské náramkové stylovém. Klasický Tělo kulatý hodinek doplňuje ciferník. Přehledný velice minutami s Ciferník vyznačenými 12 indexy a je. Hodinky pevném...

Casio EFR 506D-1A

Casio a propracované hodinky náramkové značky detailně Stylové designově pánské. Vše sklíčko škrábancům je kryje minerální jenž schopno vzdorovat lépe daleko. Ale pěkné také nadstandardně Jsou nejen...

Casio ANALOG MTP 1229D-7A

S uloženy kovovém ocelovým o a dvojitou řemínkem datumovku Hodinky doplněny jsou v jsou pouzdře. A Funkce specifikace Parametry Analogové. Sprchování vodotěsnost jsou Hodinky mytí mají od při výrobce...

Casio COMBINATION AQF 100D-9B

Pánské uloženy nimi moderní elegantní pod klasické náramkové ručičky je analogové a displej moderní Velmi který nabízející i hodinky. Odpočítavací k jako časy je a světové stopky která obličejí funkce...

Casio EMA 100D-1A2

Pohodlné nošení hodinky jsou opatřeny Pro. Hodinky a výbavou Casio designu Sportovní pánské značky bohatou stylovém ve s funkční. Jsou nadstandardně odolné nejen pěkné ale také. Vše daleko kryje...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!